

四川德阳市旌阳区 2022年全国科技活动周进校园 丰富学生科学教育知识

□廖梓君 本报记者 李鹏飞 文/图



特色体育课 助力“双减”

5月23日，重庆市沙坪坝区树人小学校，学生们正在练习障碍跑。该校目前设有田径、足球、篮球、排球、棒球、垒球、乒乓球、艺术体操等20余种课后延时体育课程，并开展丰富多彩的体育类活动，学生根据自己兴趣爱好选修体育课程，让学生特长得到充分的发展。

特约记者 孙凯芳 摄



大学生创作海报 献礼建团100周年



5月23日，位于重庆市永川区的重庆智能工程职业学院，开展了“青春智院，筑梦前行”庆祝中国共青团建团100周年海报展活动。

活动中，广大青年学生充分结合身边的丰富元素，将北京天安门、长城等景观、建筑物、文化的特色标识融入“中国共青团成立100周年”元素，创作出一幅幅精美的海报作品，体现出新时代新青年的活力与热情，充分展现了新时代的青年风采，激励了广大青年学生“高举团旗永远跟党走”。

特约记者 陈仕川 摄

同舟共济扬帆起 乘风破浪万里航 ——“奋进新征程 建功新时代”大学习大实践大提升 仁寿县坝达初中共同体启动仪式暨管理经验交流会

在“奋进新征程 建功新时代”大学习大实践大提升活动中，深入贯彻四川省眉山市仁寿县委相关文件精神，认真落实省市县关于探索组建城乡教育共同体的要求，实现县域内义务教育学校优质均衡发展，近日，四川眉山市仁寿县坝达初级中学校多个行政部门协同仁寿县中农初中、实验学校、河口学校、谢安学校在坝达初中志远楼三楼会议室召开了“坝达初中共同体”启动仪式暨管理经验交流会。

会议伊始，学校邀请各兄弟学校观看展现坝达初中独特精神风貌的宣传片。接着，坝达初中副校长胡剑辉致辞，对四所兄弟学校校长的到来表示热烈欢迎，并对学校的历史沿革、教学概况等作简单介绍，他表示，对坝达初中共同体的未来充满期望，希望共同体成员学校通过管理经验、教育教学等方面的分享与创新，能够取得高质量发展、成为精品优质学校。

接下来，坝达初中多个部门负责人对学校各方面情况作分享。学校副校长尹红丽以《知行合一，立己达人》为题就学校教育教学管理工作进行交流，从“三级联动”管理模

式、“七环四实”教学模式、“四个一工程”教师赋能途径、“五育融合”人才培养体系、“双减”落实政策方案五个方面进行深入讲解，尽显学校教育教学管理的精细化。学校政教处主任袁方以《育人为本，达德达才》为题就学校德育工作进行交流，从“三建”育心、“六育”育人、艺术育才三方面对德育工作的开展情况以及取得的成就加以叙述，谱写了学校师者立德树人、学者德才并行的美妙华章。学校办公室副主任郑全意以《深耕细作硕果可期，勤劳奋斗绚丽可待》为题就学校后勤暨安全工作进行交流，展示学校多年来探索出的后勤工作“三服务”标准理念、“两有两用两尽”工作模式，突出“服务”二字，同时强调学校加强安全教育与养成教育、教学常规、排查整改的结合，以“严、实、恒、活”的安全工作举措为学校后勤工作保驾护航。

此次活动的开展，对仁寿县坝

达初中共同体学校的工作内容作出了明确的规划和要求，对未来教育教学水平、教学管理经验的提高、教师专业水平的提升都将起到促进作用。

未来，仁寿县坝达初中学校为主的五校共同体将共同努力，形成合力，使共同体学校的教育再上新台阶。

李红/文 郑全意/图



仁寿县坝达初中五校共同体负责人合影



□易杨明 本报记者 丁明海 蒋永飞 文/图

按照四川省委组织部统一安排，5月21日至22日，四川内江市开展2022年上半年考试录用公务员面试工作。面试两天共设置19个面试场，19个候考室，共466名考生参加面试。

严格落实疫情防控，确保顺利开考。一是加强统筹调度。内江市委组织部会同市卫健委、市疾控中心研究制定防疫方案，做好面试信息公告，重点解读考点防疫措施。二是前移防疫关口。全面电话摸排、短信提醒所有考生，尤其是省内外疫情防控重点地区考生，针对性指导做好疫情防控措施，保障考生入场参考的权益。三是细化防控措施。配备防疫人员和物品，设置备用考场，严格执行佩戴口罩、扫码登记、亮码通行、行程卡核验、查看核酸、测量体温等防疫措施，做到全覆盖、无遗漏。

落实重点举措，保证安全透明。一是严格落实各方责任。组织、人社、卫健、教育、公安、考试中心等部门单位分工协作配合，紧盯关键环节，责任落实到人。面试中，内江市公务员考试领导小组成员单位相关负责人深入考点巡视，实地察看疫情防控、考务组织和考风考纪等情况。二是多项举措保障安全。所有考官、工作人员和考生通信工具全部上交，由考务办统一保管。面试室、候考室均配备屏蔽仪、摄像头，实现信号全阻隔、过程可追溯。内江市纪委监委全过程监督面试进行，确保“责任到岗、监督到位”。三是坚持“多随机一公开”。从考官库中随机产生考官并随机分组、确定面试室，考生随机抽取面试室、候考编号、面试序号，最大程度降低考官考生关联性。每名考生面试结束后，主考官当场宣布分数，考生在评分表上当场签字确认，保障考生知情权。

坚持考生至上，做好服务保障。一是选优配强考务人员。从组织、人社精心选配责任心强、有经验的考务人员并开展业务培训，解析面试流程和注意事项，确保考生“三点一线”通道畅达。二是周全做好应急预案。制定考场突发事件应急预案，考点医护人员等随时待命，准备急救药品等应急物品，确保快速有效处理突发事件。三是用心做好后勤保障，确保考生以饱满精神状态全面展示自我。

四川德阳市罗江区 优企携岗觅贤才 政校携手促就业

本报讯（雷敏 记者 高明山 李鹏飞）5月24日，记者从四川德阳市罗江区获悉，为引领和支持更多的大学毕业生创新创业，德阳市罗江区人社局多点发力，积极搭建“高校+企业+人才”三方联动平台，切实把高校毕业生高质量就业工作落到实处。

据介绍，近日，由四川虹基光玻新材料科技有限公司、四川迪弗科技有限公司和四川朗润新材料有限公司等40余家高新技术企业组成的觅才小分队，携手多个优秀的创新创业项目1000余个岗位，向四川工业科技学院、西南财经大学天府学院和德阳通用电子科技学校的毕业生伸出了橄榄枝。

招聘现场，8位优秀企业代表就企业发展历程、远景规划、企业文化、项目优势等多方细解，赢得大学生们阵阵喝彩，琳琅满目的创新科技成果赢得了不少围观，真金白银的人才新政更是给大学毕业生送上了最亮眼的“求职礼包”。为保障招聘效果，部分企业首次采用了HR在线直播带岗，以“岗位展现+企业秀+现场投递+互动引导”的形式，打造了大学生与企业全新互动平

台，促进了人才与岗位的精准对接，10名高校毕业生代表当场与企业签订了就业协议，6家企业与3所高校签订了校企合作协议。

创业项目述吉农业创始人张艺凡认为，这样的招聘平台有创意也有意义，既能最大程度地实现高校培养、人才期许和企业需求的精准对接，也促进了高校、企业和人才的高速发展，是学校想要的，人才想要的，也是企业想要的。

“新格局蕴藏了新机遇，新形势迎来了新挑战，新时代呼唤着我们担起新使命，扛起新责任，展现新担当，实现新作为，感谢罗江区区委、区政府为我们打造的一流人才政策环境、事业发展环境和公共配套环境，这片厚土改变了我的青春的颜色，我将不负韶华，砥砺前行，在罗江成就一番事业、成就自身辉煌。”毕业生代表杨柯说道。

罗江区人社局负责人表示，接下来，将继续携手政校企共建产教联盟，以“搭平台、拓渠道、促就业”为总基调，全面做好各项就业创业工作，确保辖区就业稳定，促进高校毕业生等重点群体多渠道就业创业。

严格落实重点举措 做好服务保障工作